KBAHTOBAA MEXAHUNKA KourpoJsbHast pabora Ne2
TypunoB BapuanTt Ne000
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50%| 1. Bosnosas dyukuus V(z) = \/; Sin —~ OMHCHIBAET OCHOBHOE COCTOAHHE JACTHIbI

B OECKOHETHO ITyOOKO# MPSAMOYTOJIBHON MOTEHITUAILHON SIMe ¢ aDCOTIOTHO HEIPO-
auraeMbiMi creHkamut (0 < z < [). OnpejesuTb BEpOSTHOCTD ee MPeObIBAHMST B
maJjiom naTepBasie Al = 0.001 - [ Bomsu crenku 0 < & < Al

50%| 2. Duaexrpon ¢ sueprueil F iBuzKeTcsl B IOJI0KUTEILHOM HallpaBieHun ock x. [pn ka-

koM 3Havdenun Uy — E, BeipazkeHnHoM B 5B, koaddunument npoxoxkaenust D=0,001,
ecyii mupuHa 6apbepa d=0,1 am?




